



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

淮南开展 福彩公益成果首批体验活动



开心。休宁县民政局救灾救济股负责人表示,该敬老院成立于1975年,后来通过福彩公益金项目,对该院进行维护管理,重点提升服务水平和基础设施,让老人们在这里安心度过晚年。淮南彩民张友喜表示,自己是一个老彩民,通过此次体验活动,让自己能够亲身感受到福彩公益金为老人们带来的福利,自己今后还要一如既往地支持福彩。

为纪念中国福利彩票发行三十周年,提升福彩公益品牌形象,扩大福彩文化影响力,展示安徽省福彩公益金使用成果,安徽福彩系统于7月至11月,联合开展“走进安徽福彩,体验公益成果”大型公益活动。活动启动以后,各市积极响应,纷纷组织开展形式多样的活动。淮南市福彩中心此次走进休宁县敬老院作为淮南市活动的首站,主要让更多的人了解福利彩票的用途,体验福彩公益金项目。淮南市福彩中心接下来将继续开展此项活动,让更多的人感受福彩公益金使用成果,提升福彩公益品牌形象,扩大福彩文化影响力。

据了解,淮南市市本级公益金资助的福利项目遍布城乡,从淮南市社会福利院、敬老院、救助站等福利设施和福利项目,扩大至城乡医疗救助配套、社会养老服务体系建设和配套运营补助、农村养老中心建设、五保供养机构资金配套、两节慰问、市社会福利中心、福利职业培训学校、公益金助残项目、儿童福利院、困难家庭殡葬费用减免补助、公益助学等,这些福彩公益金项目和活动的实施有力地促进了淮南市社会公益事业的发展。 ■刘炜

双色球一福断蓝

三区号码或成本周期亮点

上期回顾:

2017年的三伏天已过大半,安徽地区经过一段时间40℃以上的高温酷暑考验之后,近期气温有所回落。可如同七月的天气一样,上个周期,我省双色球彩市也依然一片“火热”,共计中出了三注一等奖,分别被安庆和阜阳市的幸运彩民中得,可谓着实让我省福彩市场“红火”了一把;三注头奖当中,2017087期中出一注,2017088期中出两注,每注奖金都在500万元以上,值得一提的是,2017088期其中一注头奖,中奖彩民凭借一张7+3的复式票获得了更多丰厚奖金,揽获一等奖1注、二等奖2注、三等奖6注、四等奖12注,喜获奖金共计680余万元。

上期开出了三枚蓝球分别为07、06、06,三期蓝号都是位于二区,而且是邻号或者重号,这在近期实不多见;012路方面,1路号码首先开出,两枚0路号码紧跟其后;单双形态方面,双号依然占据多数优势。

下期推荐:

区间方面,结合近期蓝球号码走势情况,可能倾向集中于中间区间,上个周期三期蓝号都是位于二区,本周期建议彩民朋友可以考虑重点关注三区号码。

单双方面,经过连续三个周期的“两双一单”形态之后,本周期内可能有所调动,因而彩民朋友可以关注“两单一双”形态。

“012路”方面,近两个周期0路号码都是较为活跃,下个周期大家可以持续关注。本周期给彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码:02、06、09、11、12、14和15,推荐仅供参考。 ■一福

福彩资讯

大奖站点再迎双色球二等奖

7月25日,双色球2017086期开奖,宿州福彩34120061号站点喜中二等奖一注,奖金18万余元。说起这个34120061号站点,经常关注安徽福彩的朋友肯定不陌生,这家站点在站主沈宗涛的悉心经营下,服务好,人气旺,大奖多,该站彩民曾中过2注双色球一等奖、7注双色球二等奖和刮刮乐100万元等大奖,成为宿州福彩彩民的一片福地。

开奖次日,老沈陪着中奖彩民来市中心兑奖。据了解,中奖的张先生(化姓)是老沈站点附近的居民,平常买彩票并不多,偶尔心血来潮会到彩票站,机选几注双色球碰碰运气。7月24日晚,吃过晚饭后,张先生跟妻子二人闲逛,由于天气炎热,二人便来到老沈的彩票站消闲避暑,用兜里的30元零钱,买了20元的刮刮乐,没有收获,又机选了5注双色球。结果其中一注喜获当期双色球二等奖。当天晚上,得知随意购买的彩票竟然中了大奖,兴奋之余的张先生,还是感到十分遗憾,自己中奖的那组号码蓝球是06,跟开奖的07只一号之差,奖金却差之千里。 ■李琛

双色球喜喜看红

期待0路号多出 重复号有望减弱

上期分析看好0路号码多出,依然是正常开出,只是看好遗漏3~4期的号码给出的4个号03、18、28、29均有开出。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自担。

期待较冷号码多出。当前红球遗漏10期以上的号码共有8个,分别是02、04、10、15、17、31、32、33,号码33遗漏34期了,为当前遗漏期最长的红球号码,需要重点关注,号码04、10、31作为1路号码,近期重点看好,号码02、17、32作为2路号码是近期关注的重点。这样从012路号码来看,未来看好1路号码单期出3至4个号码,号码01、04、25、31等比较看好。0路号码单期出4码虽然遗漏60多期了,就目前看,近期只能设防一下,看好的0路号码有15、21、24、27、33等。

重复号码有望减弱。较长一段时间以来,重复号码开出比较多,特别是连续三期或多期开出的号码层出不穷,如号码06有过连续6期开出的纪录。2017088期没有开出重复号码,那么近期连续三期开出的号码将会很少,也可能没有。那么隔一期至隔四期的号码将值得我们重点关注一下,看好的号码

有01、19、20、25等号码。

防中号区可能断号。上次中号区断号是在2017054期,截止到当前,已经遗漏34期了,而这期间,小号区断号4次,大号区断号3次,这样看来近期我们可以设防中号区可能断号一次,那么就是在小号区和大号区的22个号码中选择6个号码了,这样相对要容易一些,当然难度依然很大,关键是要开出这个形态,然后才保证在这22个号码中可能选择对六个红球号码。近期主要看好的小号区号码有01、02、04、05、11等,大号区重点看好的号码有25、27、31、33等。

看好奇数号码继续多出。上期开出4奇2偶的形态,而这之前是连续8期奇数号码没有占据多数席位。未来我们看好奇数号码能够多出,特别是5奇1偶形态遗漏9期,接近平均遗漏值了,加之较长时间以来奇数号码开出不强势,因此近期我们还是很看好这个形态的。

12码红球推荐:01、02、04、05、11、15、20、21、25、27、31、33。 ■喜喜